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АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО 
 

Врз основа на член 61 став (5) и член 62 став (3) од Законот за безбедност на храната за 
животни („Службен весник на Република Македонија” бр. 145/10 и 1/12), директорот на 
Агенција за храна и ветеринарство донесе 

 
П Р А В И Л Н И К  

ЗА ЛИСТА НА НЕПОЖЕЛНИ СУПСТАНЦИИ ВО ХРАНАТА ЗА ЖИВОТНИ И 
МАКСИМАЛНО ДОЗВОЛЕНО НИВО КАКО И КРИТИЧНИТЕ ТОЧКИ ЗА 

СПРОВЕДУВАЊЕ НА ИСТРАЖУВАЊЕ ЗА ИДЕНТИФИКАЦИЈА НА ИЗВОРОТ И 
ПРИЧИНИТЕ ЗА ПРЕЧЕКОРУВАЊЕ НА МАКСИМАЛНО ДОЗВОЛЕНОТО 

НИВО (∗) 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува листа на непожелни супстанции во храната за 

животни и максимално дозволено ниво како и критичните точки за спроведување на 
истражување за идентификација на изворот и причините за пречекорување на максимално 
дозволеното ниво. 

 
Член 2 

Овој правилник се применува без оглед на одредбите од: 
(а) Правилник за барањата за ставање со промет на крмни смеси и поблиските услови за 

начинот на декларирање, минималните информации кои се напишани на пакувањето, 
контејнерот, етикетата или придружниот документ, како и начинот на опишувањето на 
крмните смеси (1), во случај кога овие остатоци не се наведени во Прилог 1 на овој 
правилник, 

(б) Правилник за општите барања за безбедност на храната (2), во случај кога овие 
остатоци не се наведени во Прилог 1 на овој правилник, и 

(в) Прописите од ветеринарната област во однос на јавното здравство и здравствената 
заштита на животните. 

 
Член 3 

(1) За целите на овој правилник се применуваат дефинициите пропишани во Законот за 
безбедност на храна за животни, Закон за безбедност на храна и Правилник за категориите 
и функционалните групи на адитивите за храна за животни, поблиските услови за 
декларирање, минималните карактеристики кои треба да се означат како и начинот на 
опишување на адитивите за храна за животни. 

(2) Животни во смисла на овој правилник се животни кои припаѓаат на видовите кои 
вообичаено се хранат и чуваат или конзумираат од страна на човекот, како и животни кои 
живеат слободно во дивината во случаи кога тие се хранат со храна за животни. 

 
Член 4 

(1) Максималното дозволено ниво на непожелните супстанции во храната за животни 
кои може да се стават во промет во Република Македонија се дадени во Прилог 1 кој е 
составен дел на овој правилник. 

                                                 
∗ Со овој правилник се врши усогласување со Директивата 2002/32/EК на Европскиот Парламент и на 
Советот од 7 мај 2002 година за непожелни супстанции во храна за животни/целекс бр. 32002L0032 
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(2) Доколку не постојат посебни услови за дополнителна храна за животни, имајќи го 
во предвид дозволеното количество во дневна порција, истата не смее да содржи 
непожелни супстанци во ниво кое ги надминува утврдените за комплетна храна за 
животни дадени во Прилог 1 од овој правилник. 

 
Член 5 

Критичните точки за спроведување на истражување за идентификација на изворот и 
причините за пречекорување на максимално дозволеното ниво се дадени во Прилог 2 кој е 
составен дел на овој правилник. 

 
Член 6 

Со влегувањето во сила на овој правилник, престанува да важи Прилог 1 од Правилник 
за начинот на вршење на ветеринарно-санитарна контрола на добиточната храна 
(„Службен весник на Република Македониja“ бр. 20/05). 

 
Член 7 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија”.  

 
Бр. 21-1047/3 

27 март 2012 година                                                                                               Директор, 
    Скопје                                                                                       Дејан Рунтевски, с.р. 
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